YPOK Ne 52

TEMA. SACTOCYBAHHS PISBHUX CNOCOBIB PO3KJTIAAAHHSA

Jdata

MHOIOYNEHIB HA MHOXKHUKWN

Yyutens

MeTa: NpoaoBXnTU GOPMYBATU BMIHHA PO3KNARATN MHOIMOYNEHU HA MHOX-~

HUKWN, BUKOPUCTOBYIOUM Pi3Hi Croco6tu.

Tun ypoky: yooCKOHaNeHHA BMiHb | HABUYOK.

O6naaHaHHA Ta HAOUYHICTL:

X4 YPOKY

Opranizaniifauit eTan

IIL.

IlepeBipka JOMAUIHBOTO 3aBAAHHA

1. IlepeBipka 3aBaaHHA, 3aJaHOr0 34 MiAPYIHHKOM

1)

2. Po3pr’a3yBaHHA BOpan

Hnsa yuHiB i3 mouaTKOBMM Ta cepefHiM piBHAMM HAaBYANIBLHUX JOCHT-
HEeHb — KOJIEKTHBHe PO3B’A3YBaHHJA BIPAB, aHAJOTIYHMX THUM, II0
Oyam 3azjaHi [ogomy.

2)

Hna yaniB i3 goctaTHiM Ta BMCOKMM PiBHAMH HABYAJIBHUX JOCHAT-
HeHb — IHAMBiAYaIbHi 3aBIaHHA.
PoskaaziTh Ha MHOMKHUKW:
a)La? —ab+Llp? - L g2p2;

2 2 32
6)x® —y°.

1 3
a)—a” +3;

9
6)*9y" -y° +2y° —y.
a)-l—a2 +ab+—1~b2 —lazbz;

2 8
6) —c+c’.
a) 1 -9;

3
6)*25y" —y° +8y® -16y.
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........................................



III. Y nockoHAJIeHHs 3HAHE i BMiHb

........................................ 1. P060Ta 3 IIi,ZIpY'-IHP[KOM

2. lopaTkoBi 3aBxaHHA
........................................ 1) POBKJIaJJ,iTL Ha MHOKXHUKU
a) a®-8+6a’-12q;
6) a'+a®+a+l;
B) a’-a'+2a® +24%;
........................................ r) 2a*+2a®-2a% -2a.
2) HoseniTs, u1o:

........................................ a) (a-1)" -4(e-1)=(a+1)(a-1) (a-3)
........................................ 6) (a+1) ~(a+1)=a(a+1)(a+2);
........................................ B) 2(&4 —b“) =(a-b)(a +b)((a —b)2 +(a +b)2).

IV. IIig6uTTa MiACYyMKiB YPOKY

V. JoMamiHe 3aBRaHHHA
........................................ 1. 3aBIIaHHH 3a ninpquHROM:

2. Hodamrxoee 3asdanns. Josenits, Uio
(2+3x) (5—x)+(zx -5)(2x +3)-16x* ~Tx +6=(1—3x) (1+5x).

........................................
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